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11οα Ενημερωτικό 

Η μάχη ενάντια στις προωθούμενες αντιδραστικές αλλαγές στην εκπαίδευση με εργαλείο 
την αξιολόγηση συνεχίζεται! Δεν έχουν θέση στον Σύλλογο και στον Κλάδο αυτοί που δε 

σέβονται τις αποφάσεις των Συλλόγων Διδασκόντων. 
 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Ο αγώνας ενάντια στην αντιλαϊκή κι αντιεκπαιδευτική πολιτική συνεχίζεται και εντείνεται. Το νέο Δ.Σ. του 
Συλλόγου μας χαιρετίζει για άλλη μια φορά τους συναδέλφους για την ενωτική, μαχητική στάση τους στα σχολεία 
του Συλλόγου μας, που συμμετείχαν με 98% στην Απεργία Αποχή από την αξιολόγηση και στη συνέχεια, εφόσον η 
πλειοψηφία του Δ.Σ. της ΔΟΕ δεν την επαναπροκήρυξε, όπως επίμονα ζητάμε, συνέχισαν συλλογικά με τα κείμενα 
της ΔΟΕ. Έτσι στα 24/26 Δημοτικά του Συλλόγου μας και στα 26/33 Νηπιαγωγεία οι συνάδελφοι αποφάσισαν να 
συνεχίσουν και πάλι συλλογικά, με τα κείμενα της ΔΟΕ. Όμως σε 5 από τα Δημοτικά που είχαν αποφασίσει να 
προχωρήσουν με τα κείμενα αυτά, οι διευθυντές καταπάτησαν την απόφαση των Συλλόγων Διδασκόντων και 
ανέβασαν τη δική τους αποτίμηση και στη συνέχεια με πολλές παλινωδίες έκαναν ανάθεση σε ομάδες για τον 
προγραμματισμό. 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας πριν τις εκλογές με το 435ο Ενημ. με αριθμό πρωτ. 531/21-11-2021 είχε καταγγείλει 
αναλυτικά τη στάση των 5 προαναφερόμενων διευθυντών που καταπάτησαν τις αποφάσεις των Συλλόγων 
Διδασκόντων και ελπίζαμε να μη συνεχίσουν στην ίδια ρότα. Δυστυχώς η στάση τους δεν άλλαξε. 

Το νέο Δ.Σ. μετά τη συγκρότησή του συζήτησε το θέμα αυτό και ομόφωνα αποφάσισε ότι οι διευθυντές αυτοί με 
τη στάση τους και συγκεκριμένα επειδή δε σεβάστηκαν τις αποφάσεις των Συλλόγων Διδασκόντων των σχολείων 
τους σε ένα τόσο σημαντικό ζήτημα που ο Σύλλογός μας και όλος ο Κλάδος δίνει μια μεγάλη μάχη, έθεσαν 
αντικειμενικά τον εαυτό τους εκτός Συλλόγου και Κλάδου. 

Συγκεκριμένα, με βάση το άρθρο 7 παράγραφος 2 του καταστατικού του Συλλόγου μας, που λέει ότι μπορεί το 
Δ.Σ. να διαγράψει μέλος που «αποδεδειγμένα ενεργεί ενάντια στον σκοπό του Συλλόγου», το Δ.Σ. αποφάσισε: 

1. Διαγράφει από τον Σύλλογό μας, τη Διευθύντρια του 1ου Δημοτικού Βύρωνα και επιπλέον καταγγέλλει την 
απαράδεκτη αντισυναδελφική, αντιδημοκρατική και πολλές φορές υποτιμητική στάση της απέναντι στους 
συναδέλφους. Το Δ.Σ. επιφυλάσσεται για περαιτέρω ενέργειες. 

2. Διαγράφει από τον Σύλλογό μας, τον αναπληρωτή Διευθυντή του 2ου Ειδικού Δημοτικού ΕΛΕΠ ΑΠ Αθηνών. 

3. Θεωρεί ότι ο Διευθυντής του 10ου Δημοτικού Βύρωνα επιβεβαιώνει με τη στάση του και στο ζήτημα αυτό ότι 
έχει θέσει τον εαυτό του οριστικά εκτός Συλλόγου και Κλάδου, άλλωστε τα τελευταία χρόνια δεν είναι καν μέλος του 
Συλλόγου μας. 

4. Έστειλε το 435ο Ενημερωτικό του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» στον Α΄ Σύλλογο Αθηνών, στον οποίο είναι 
μέλος ο Διευθυντής του 9ου Δημοτικού Αθηνών, για να λάβει αντίστοιχη απόφαση, πράγμα που έγινε και μας 
κοινοποιήθηκε με έγγραφο. 

5. Έστειλε το 435ο Ενημερωτικό στον Σύλλογο «Ο Αριστοτέλης» στον οποίο είναι μέλος ο Διευθυντής του 2ου 
Δημοτικού Καισαριανής, για να λάβει αντίστοιχη απόφαση. 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να ενημερώνουν το Δ.Σ. του Συλλόγου μας για κάθε πρόβλημα που προκύπτει 
στα σχολεία τους. Συσπειρωνόμαστε στον Σύλλογό μας, στο Σωματείο μας, δρούμε συλλογικά μέσα στο σχολείο, 
σεβόμαστε όλους τους συναδέλφους, ανεξάρτητα από την άποψη του καθενός, αλλά κάνουμε σαφές ότι δεν 
ανεχόμαστε να καταπατούνται από κανέναν οι συλλογικές αποφάσεις των Συλλόγων Διδασκόντων που 
συμπορεύονται με τον αγώνα του Συλλόγου και του Κλάδου! 
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